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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele Vlad Denisa
Funcţia pentru care candidez Membru în Consiliul National al OAR
Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii“:
1. La filiala , funcţia de
în perioada şi cea mai importantă realizare a fost

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

© Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:

Îmi asum candidatura pentru poziția de membru în Consiliul Național al OAR cu obiectivul de a contribui la o mai
bună corelare între cadrul profesional și realitatea din practică. Activitatea mea în proiecte complexe, în special în
domeniul medical, dar și în alte tipuri de investiții publice și private, m-a pus constant în situația de a gestiona
dificultăți recurente: interpretarea și aplicarea normativelor, procesele de avizare, coordonarea interdisciplinară și
adaptarea livrabilelor la cerințe instituționale atât de variabile pe teritoriul țării. Experiența de coordonare, alături de
orientarea către soluții concrete și interesul pentru instrumente și metodologii actuale, definesc modul în care
abordez practica profesională.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă

Îmi propun să contribui la creșterea calității actului profesional și la consolidarea rolului OAR, la nivel național, ca
structură activă de reprezentare și dialog în relația cu Autorităţile și Societatea. Vizez îmbunătățirea cadrului de
lucru pentru arhitecţi prin clarificarea și eficientizarea procedurilor, precum și prin susținerea unor demersuri
coerente de actualizare și corelare a cadrului normativ. De asemenea, urmăresc susținerea colaborării
interdisciplinare și a schimbului de bune practici la nivelul întregii profesii. Consider important ca OAR să reflecte
mai bine diversitatea modurilor de practică din profesie — de la arhitectul de concept și cel tehnic, la roluri de
coordonare, consultanță sau participare în concursuri — și să ofere un cadru relevant pentru toți membrii, nu doar
pentru modelul tradițional al arhitectului cu drept de semnătură.

Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Voi susține inițierea și participarea la grupuri de lucru tematice la nivel național pentru probleme recurente din
practica profesională (avizare, cadru legal, normative, relația cu autoritățile), cu scopul formulării unor propuneri de
clarificare și îmbunătățire a cadrului existent.
Voi contribui la elaborarea și actualizarea unor ghiduri și instrumente de lucru pentru membri, care să susțină
standarde ridicate de proiectare și exercitare a profesiei, în toate formele sale de practică.
Voi susţine inițiative care recunosc și integrează diversitatea rolurilor profesionale în arhitectură, inclusiv prin
direcţii asumate la nivelul OAR.
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*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


